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PERCEPTION OF ABORTION AND CONTRACEPTIVE
METHODS IN ITALY

Maghweb formulated the following three questions to a sample of about 120 young people in
Palermo and its province to test perceptions on the subject of abortion and knowledge of contra-
ceptive methods.

What is your stance on abortion?

Other (3,6%)

Against in any case
(7%)

Against, with
exceptions (16%)

Favourable, in any
case (45%)

In favour, with
restrictions (27%)
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Which contraceptive methods prevent sexually transmitted
infections (STI)?

Diaphragm (2,5%)

Coil (0,1%)

Dutch cap (28%)

\— Condom, dental dam

and female condom

(70%)
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Which contraceptive has the highest probability of failure?

Hormonal
contraceptives (pill,
ring, patch, etc...)
(4,3%)

Barrier contraceptives
(dental dam, male and
female condoms)
(13%)

Coitus interruptus
(42%)
Copper coil (14%)

Don't know (27%)
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